

《经典讲台》耶稣和小孩子（1）

司布真讲道第 1925 号
1886 年 10 月 17 日主日早晨

马可福音 10:13-16：有人带着小孩子来见耶稣，要耶稣摸他们，门徒便责备那些人。耶稣看见就恼怒，对门徒说：“让小孩子到我这里来，不要禁止他们；因为在神国的，正是这样的人。我实在告诉你们，凡要承受神国的，若不像小孩子，断不能进去。”于是抱着小孩子，给他们按手，为他们祝福。

拦阻人到基督这里来肯定是极大的罪。基督是免受神的愤怒、免受审判唯一的拯救道路。

榜样的力量，无论好坏都很大。

还有的人用泄气的话拦阻人到基督这里。他们使希望变好的人垂头丧气。

还有，一些自以为聪明之人以对神话语的怀疑来拦阻人基督这里来。

这些不是我今早要分享的，我只是分享拦阻孩子到基督这里来的大罪。第一，让我们描述这大罪；第二，让我们查看它的举动；第三，让我们看耶稣基督是如何谴责这罪的；最后，让我们从主的话语得到的启示，愿主籍此祝福我们的心。

第一个重点：讲述拦阻孩子到基督这里来的大罪

拦阻孩子来是非常普遍的。

我相信这种感觉，就门徒而言，是由对耶稣的热心引起的。

另外，毫无疑问，认为孩子可以不到基督这里来的想法，是因为人怀疑小孩子有没有能力领受耶稣赐下的祝福。